
CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORESTA 
PODER LEGISLATIVO 

11a SESSAO ORDINARIA DA 1a SESSAO LEGISLATIVA DA 11a LEGISLATURA 

D i a 14 de a b r i l de 2 0 2 5 
- 9 h 0 0 m i n -

- ORDEM DO DIA - 

1) REQUERIMENTO N° 027/2025 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado o presente expediente a empresa 
Concessionaria dos Servigos Publicos de Agua e Esgoto de Alta Floresta — AGUAS 
DE ALTA FLORESTA, para que, no prazo de ate quinze dias, sejam enviadas 
informagoes sobre as medidas adotadas para assegurar que, durante o periodo de 
estiagem de 2025, a populagao nao enfrente novamente o desabastecimento de 
agua potavel, devendo constar: obras executadas, nivel do reservatorio 
Taxidermista I e II, nivel de armazenamento de agua total do municipi e quanto 
tempo este nivel resultaria em abastecimento corn a estiagem, medidas extras 
adotadas para sanar a falta de agua, qualidade da agua fornecida aos moradores e 
se a qualidade se mantem corn os niveis dos reservatorios mais baixos, entre 
outras informagoes que julgar necessaria. Alem disso. REQUER-SE que sejam 
disponibilizado para analise as estudos tecnicos realizados pela empresa, corn 
enfase nas agoes planejadas e executadas para resolver a questao da escassez de 
agua a medio e longo prazo, visando garantir o pleno abastecimento da populagao, 
as quais seriam apresentados a Prefeitura de Alta Floresta, Ministerio Publico, 
AGER Sinop — que e a agencia reguladora do contrato, e a Diretoria Unificada 
Descentralizada da Sema de Alta Floresta, conforme definigoes e acordos firmados 
em outubro de 2024, para conhecimento. 
Autoria: Vereadores Douglas Pereira Teixeira de Carvalho e Elisa Gomes Machado. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

2) REQUERIMENTO N° 028/2025 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado o presente expediente ao 
Secretario Municipal de Saude, Sr. Marcelo de Alecio Costa, corn copia ao 
Prefeito Municipal, Valdemar Gamba, para que, no prazo de ate 15 (quinze) 
dias, sejam prestadas as seguintes informagoes: 1. A quantidade de exames 
de ultrassonografia oferecidos pelo Municipio por mein do Consorcio 
Intermunicipal de Saude; 2. O numero mensal de exames realizados nas 
seguintes modalidades: Ultrassonografia abdominal, Ultrassonografia 
gestacional e Ultrassonografia venosa; e 3. Informagoes sobre a quantidade de 
aparelhos de ultrassom que foram adquiridos corn verba parlamentar, as quais, 
ate o momenta, nao estao sendo utilizados, solicitando-se esclarecimentos 
quanto: a localizagao dos equipamentos, ao seu estado de funcionamento e a 
previsao para inicio de uso. O presente requerimento fundamenta-se na 
necessidade de garantir a transparencia na gestao da saude publica municipal, 
especialmente quanta a oferta de servigos essenciais a populagao. 
Autoria: Vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 
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3) REQUERIMENTO N° 029/2025 
Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente ao 
Excelentissimo Prefeito Municipal, Senhor Valdemar Gamba, corn copia ao 
Secretario Municipal de Saude, Sr. Marcelo de Alecio Costa, e ao Secretario 
Municipal de Governo, Gestao e Planejamento, Sr. Robson Quintino, que seja 
encaminhada a esta Casa Legislativa, no prazo legal, planilha contendo os 
registros de atendimentos realizados nos plantoes medicos nos ultimos seis 
meses, corn a identificapao dos profissionais responsaveis pelos atendimentos, 
bem como a indicagao, ao menos, dos names dos pacientes atendidos —
resguardando, quando necessario, as normas legais de sigilo e protegao de 
dados. CONSIDERANDO a reuniao ocorrida na manha do dia 07 de abril de 
2025, na sede da Camara Municipal, corn a presenga do Secretario Municipal de 
Saude, Sr. Marcelo de Alecio Costa e CONSIDERANDO as apontamentos feitos 
durance a reuniao acerca dos desafios relacionados a produtividade e a 
organizagao do atendimento no PAM (Pronto Atendimento Municipal), 
especialmente no que diz respeito a composigao das equipes medicos e a busca 
por maior eficiencia no atendimento 

a 

populagao, tal solicitapao tern por objetivo 
permitir uma analise comparativa do desempenho das equipes, 
independentemente da forma de vinculo dos profissionais, contribuindo para um 
estudo mais aprofundado e transparente sobre a eficacia da atual organizagao 
dos servipos de saude no municipio. 
Autoria: Vereador Darli Luciano da Silva. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

4) REQUERIMENTO N° 030/2025 
Assunto: REQUER nos termos do que dispoe a Lei Organica Municipal, bem 
como o Regimento Interno da Camara Municipal de Alta Floresta, diante das 
consideragoes e exposipoes dos fatos que menciona, a CONVOCACAO, por 
intermedio do Presidente da Camara Municipal, da Senhora Lucineia Martins de 
Matos Mazzoni, Secretaria Municipal de Educagao, para que esta comparepa em 
sessao ordinaria desta Camara Municipal, no prazo de alto dias, e preste as 
devidos esclarecimentos perante a tribuna acerca do nao cumprimento dos 
Requerimentos n° 005 e n° 012/2025, de autoria deste parlamentar, 
assegurando-se, assim, o pleno exercicio da fungao fiscalizadora desta Casa de 
Leis.. Ressaltando que, conforme previsto no Art. 24 da Lei Organica Municipal, 
a ausencia injustificada ou a prestagao de informagoes falsas configura crime 
contra a Administrarao Publica. 
Autoria: Vereador Darlan Trindade Carvalho. 
Turno: unico Votacao: simbolica'fl\ Quorum: malaria absoluta 
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5) REQUERIMENTO N° 031/2025 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado o presente expediente ao 
Secretario Municipal de Saude, Sr. Marcelo de Alecio Costa, corn copia ao 
Prefeito Municipal, Valdemar Gamba, que providencie no prazo de ate quinze 
dias, o envio das seguintes informagoes sofre a fila de pacientes nas 
especialidades: Cardiologia, Oftalmologia. Ortopedia e Neurologia, incluindo 
quantos pacientes estao na fila aguardando per consultas de cada uma dessas 
especialidades: quais as cases mais atrasados que aguardam a mais tempo, se 
ha espera de 12 ou 24 meses nestas areas; se existe uma previsao para o 
atendimento desses cases, considerando o volume de paciente e as recursos 
disponiveis; entre outras informagoes que julgar pertinentes para analise da 
compreensao da situagao atual. 
Autoria: Vereadores Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires) e Darlan Trindade 
Carvalho. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria absoluta 

6) MOCAO N° 019/2025 
Assunto: Congratulagoes ao Fisioterapeuta Especialista em Neuropediatria 
JULIO PELISSARI NETO, por sua trajetoria de vida, e sua dedicagao na area da 
saude deste municipio. Atuando corn criangas e adultos portadores de disfungoes 
neurologicas e motoras, ofertando um tratamento de qualidade e humanizado. 
Autoria: Vereador Francisco Ailton dos Santos. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

7) MOCAO N° 020/2025 
Assunto: CONGRATULAcOES cam BENTO VICENTE DA SILVA, pela 
relevancia do trabalho prestado a sociedade no bairro Cidade Bela no municipio 
de Alta Floresta — MT. 
Autoria: Vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

8) MOCAO N° 021/2025 
Assunto: Mogao de Congratulagao a 7a Companhia Independente Bombeiro 
Militar de Alta Floresta, em especial 

a equipe de plantao responsavel pelo 
atendimento que salvou a vida de um bebe de apenas 3 meses de idade, vitima 
de engasgo. 
Autoria: Camara Municipal de Alta Floresta. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 
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9) INDICACAO N° 182/2025 
Assunto: INDICA ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal de Alta Floresta, 
Sr. Valdemar Gamba, corn copia ao Secretario Municipal de Fazenda, Sr. Carlos 
do Nascimento, apos apreciagao e concordancia do Soberano Plenario, que 
promova o encaminhamento de Projeto de Lei Complementar a apreciagao 
desta Casa, acrescentando inciso no Artigo 52 da Lei n° 1.527, de 21 de 
dezembro de 2006, que instituiu o Codigo Tributario do Municipio de Alta 
Floresta, Estado de Mato Grosso, visando a concessao de isengao de IPTU para 
pessoas corn TEA (Transtorno do Espectro Autista), respeitando as 
condicionalidades de cada caso, conforme minuta de projeto em anexo. 
Autoria: Camara Municipal de Alta Floresta. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

10) INDICACAO N° 197/2025 
Assunto: INDICA ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal de Alta Floresta, 
Sr. Valdemar Gamba, corn copia ao Secretario Municipal de Fazenda, Sr. Carlos 
do Nascimento, apos apreciagao e concordancia do Soberano Plenario, que 
promova o encaminhamento de Projeto de Lei Complementar a apreciagao 
desta Casa, voltado ao restabelecimento da redagao original do § 2° do art. 60 
da Lei n° 1.527, de 21 de dezembro de 2006, que instituiu o Codigo Tributario do 
Municipio de Alta Floresta, Estado de Mato Grosso, visando o tratamento 
tributario especifico para profissionais autonomos, em especial no que tange ao 
recolhimento do ISSQN em valor fixo por profissionais optantes pelo Simples 
Nacional, conforme a minuta anexa. 
Autoria: Vereador Marcos Roberto Menin. 
Turno: unico Votacao: simbolica Quorum: maioria simples 

11) INDICACAO N° 200/2025 
Assunto: INDICA ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal de Alta Floresta, 
Sr. Valdemar Gamba, apos apreciagao e concordancia do Soberano Plenario, 
que promova o desenvolvimento e o encaminhamento de Projeto de Lei 
Ordinaria a apreciagao desta Casa Legislativa, dispondo sobre a obrigatoriedade 
de instalagao e manutengao de cameras de vigilancia e monitoramento em todos 
as ambientes das instituigoes de ensino publicas e privadas do municipio, 
visando reforgar a seguranga de alunos, professores, servidores e demais 
frequentadores do ambiente escolar. 
Autoria: Vereador Darli Luciano da Silva. 
Turno: unico Votagao: simbolica /" Quorum: maioria simples 

j~ 

Vereador FRANCISCO AILTON 
Presidente 
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